

『音声ダウンロード付 最速で突破する 英語長文[1 入試基礎～GMARCHレベル]』正誤表

このたび、小社刊『音声ダウンロード付 最速で突破する 英語長文[1 入試基礎～GMARCHレベル]』の記述に誤りがありました。

お詫びとともに訂正させていただきます。

最終更新日:2025年2月18日

	誤	正
P188 上から2行目	(A)と(E)と(N)と(O)	(A)と(E)と(I)と(O)

以上